# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版|第841期|2025年11月8日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



#### 您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼 者按"真、善、忍"标准提升道 德水准。修炼法轮大法能使人变 得诚实,善良,宽容,平和。

使人健康 1998 年,北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查,结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年,乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家,受到世界人民的爱 戴和尊敬。李洪志先生和法轮大 法因对人类身心健康做出的杰出 贡献,获各国政府褒奖、支持议 案和信函逾万项。《转法轮》已 有 50 种文字版本,并可在法轮大 法网站(falundafa.org)免费下 载。◇



▲1992 年和1993 年的北京东方健康博览会上,法轮功被誉为"明星功派",获得"边缘科学进步奖",李洪志先生荣获"受群众欢迎气功师"称号。

### 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

#### 黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学 员李春华再次绑架

黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学员李春华在10月25日前后被龙沙区国保与五龙派出所入室再次绑架。现在不知道李春华关押在哪里。请知道信息的补充。

国保人说:直接送监狱,不开庭。齐齐哈尔市去年从哈尔滨新调来的局长:李永军和一个姓祖的。

#### 哈尔滨市道里区四名法轮功学 员被骚扰

9.3 阅兵前后,黑龙江省哈尔 滨市道里区新发镇有四名法轮功学 员家被骚扰。

#### 黑龙江省肇东市法轮功学员张 奎华、张国荣被绑架

黑龙江省肇东市国保大队绑架法轮功学员张奎华、张国荣。

黑龙江省肇东市国保大队人员: 张志学电话: 15546441968

王立军电话: 18504551028 王 春梅

#### 黑龙江大庆市法轮功学员段晓 荣已被非法开庭

大庆市让胡路区法轮功学员段 晓荣,二零二五年六月二十四日被 绑架。

黑龙江省大庆市法轮功学员段 晓荣于十月十五日上午九点在大庆 让胡路区法院刑庭被非法开庭。法 庭在没有告知"被告有权拒绝并了 好一样。"的情况下,以天气原因 (当天下了些小雪,但并不影响因 (当天下了些小雪,但并不影响因 重布远程开庭审理。段晓荣用 庭期间一直身处大庆第二女子拘留 所,无法和家人及律师见面。庭 是让胡路区法院二级法官张欣乐 公诉人是让胡路区检察院朱璇。

二零二五年十一月五日,段晓荣的女儿接到让胡路区法院法官张欣乐电话,要求段晓荣写"三书",并称"审判"结果将于近期

内完成。

#### 黑龙江省大庆市法轮功学员袁 艺、丁思被绑架

二零二五年十月二十九日,黑龙江省大庆市创业城法轮功学员袁艺、丁思夫妇被大庆市局和乘风分局十几名警察绑架,家里被抄,电脑、电子书、MP3、U 盘被搜走。警察说: (手机)已跟踪你们几年了。袁艺、丁思两人当天回家。

直接参与的警察大庆市局刘姓、乘风分局王姓等。

#### 黑龙江省大庆市法轮功学员崔 洪艳被非法抄家

二零二五年十一月一日晚,大 庆市奔二小区法轮功学员崔洪艳从 家走后,大庆市局警察到她家非法 抄家。详情待查。

#### 黑龙江牡丹江市法轮功女学员 陈雁微遭绑架

2025 年 10 月末,黑龙江省牡丹江市女性法轮功学员陈雁微遭警察绑架,陈雁微妹妹遭到警察的不断骚扰,其他牡丹江市的法轮功学员也遭到不同程度的骚扰。

希望当事人和知道消息的人把 警察的恶行曝光出来。

#### 黑龙江省哈尔滨市南岗区王岗 镇田姓法轮功学员被绑架并抄家

在 2025 年 10 月 25 日,黑龙 江省哈尔滨市田姓法轮功学员 (女)早上给孩子复印卷子,10 点钟左右被公安警察带到家(戴着 手铐)。警察抄走大法书籍和真相 资料,家人已请律师。详细待查。

#### 黑龙江省牡丹江市林口县多位 法轮功学员遭骚扰

据悉,在 10 月 25 日与 28 日 期间,林口县南山、西街(二所合 并)派出所警察给法轮功学员都丽 梅家人打电话,要求家访。站前派 出所警察去辖区内法轮功学员家里 所谓的看看(骚扰)。◇ 

## 黑龙江省女子监狱警察怂恿犯人凌辱折磨王建辉

【明慧网】黑龙江大庆市法 轮功学员王建辉,于二零二零年十 一月二十二日被绑架,二一年六月 三日被非法判刑五年,二二年一月 七日被劫持到黑龙江省女子监狱, 遭到警察指使的犯人残酷折磨、遭 受了非人的摧残,还有半个多月将 结束冤狱(十一月二十二日)。

王建辉一九七二年二月生,她 是大庆油田总医院后勤职工,家住 萨尔图区中井街,一九九六年开始 修炼法轮功,她把宝书《转法轮》 已背记在心中,按照真、善、忍大 法修心向善。

在中共对法轮功持续二十六年 多的迫害中,王建辉因坚持信仰, 屡遭中共绑架、抄家、关押、劳 教、二次判刑等迫害:二零零一年 被非法劳教三年,关押在黑龙江省 女子戒毒劳教所:二零一零年被非 法判刑六年,被送进黑龙江省女子 监狱;二零二一年六月三日又被枉 判五年,再次被劫持到黑龙江省女 子监狱迫害。

黑龙江省女子监狱二十多年来一直与中共恶魔为伍,参与迫害信仰真善忍、做好人的法轮功学员,为强制转化逼迫法轮功学员视频活脑,循环播放诬蔑法轮功的视频活脑,逼写所谓"四书"及"思想行脑,遇写所谓"四书"及"思想待派",纵容服刑的犯人肆意虐认证、酷刑折磨法轮功学员。厕所是主轮功学员。厕所等都是迫害法轮功学员被这事恶之地,如果法轮功学员被这事死,就谎称是病死或是自杀。或此称是有人性的遗言。

王建辉在女子监狱八监区被非 法监禁期间,只因她坚持信仰,坚 持正信,坚守自己的良知和权益, 不转化、不向邪恶妥协,遭到八监 区狱警指使犯人惨无人道的折磨摧 残,如:码坐小凳、体罚、谩骂毒 打、不让睡觉、不让如厕、酷刑折 磨等迫害。由于监狱封锁迫害消 息,实质发生的迫害无从所知,以



下是王建辉被迫害的部分事实。

八监区大队长岳秀凤、教导员郭琳琳(原 610 专门迫害法轮功学员)、负责改造副队长索媛媛、负责生产副队长牟宁,都将逃脱不了迫害法轮功学员的罪恶。

二零二二年二月,王建辉被绑架到监狱八监区一个月,监区长岳秀凤指使犯人不择手段地迫害王建辉,被坐小凳逼迫转化,犯人原竟芳等谩骂、拳打脚踢王建辉就如同家常便饭。一天,几个犯人从厕所等走廊往外拖拽王建辉,王建辉喊"法轮大法好",嘴被堵上憋闷,再听不到她的声音。

王建辉为坚持炼功, 狱警指使 犯人不论白天晚上看管,不让王建 辉盘腿炼功, 只要王建辉把腿刚搭 边还没等盘上,犯人就叫骂着掰拽 她的胳膊和腿折磨她。二零二三年 五月份,一连十几天,犯人们就这 样残酷地摧残王建辉, 不仅打她拽 她、还打嘴巴子。王建辉抵制迫 害,犯人们找茬说王建辉影响她们 睡觉。刘淑峰、韩冬梅、马平(最 邪恶)、李扬(最邪恶)、张东 烨、王伟艳等十个犯人一拥而上毒 打王建辉, 王建辉抗议叫喊, 犯人 们几次把擦厕所大便器的抹布塞进 王建辉的嘴里。还逼王建辉码坐坐 直,王建辉仍抗议,犯人们用布条 把王建辉的头发绑在暖气管线上, 同时还撕扯着拽着王建辉的身体, 王建辉一动动不了, 刘淑峰还上到 王建辉腿上踩、蹦。王建辉被折磨 得痛苦不堪, 闭上眼睛, 刘淑峰就 扒抠她的眼睛, 半个小时后, 狱警 放话说可以了, 犯人们才放开王建 辉。

王建辉为抵制监狱穿犯服迫害,她不穿犯服,犯人们就把她的衣服从内衣到外衣及袜子都打上"犯"字,有的衣服后背部被写上大大的名字,还标上"某某犯",逼迫王建辉穿上,她不穿,犯人们就对她打骂不绝,王建辉依然不穿侮辱人格的犯服。

监狱从早上五点就逼迫法轮功学员坐小凳码坐,为了治服法轮功学员,经常只让坐小凳的一半,而且还得按照它们规定的姿势坐着,一直坐到深夜十点至十二点,要出一点,是一个人员晚上九点钟睡觉。码坐期间眨下眼、动一下就遭到毒打的或一个人。在这里大打出手。王建辉多次抗反复地大打出手。王建辉从床上一次次拖拽着、拖拽着、拖拽着、拖拽着、拖拽着、拖拽着、拖拽着、拖拽着、拖拽着、车车。不是服邪恶的淫威。

以上所述,也只是此次王建辉全部遭受监狱迫害的罪案一角。关于王建辉这次及上次六年冤狱被迫害的事实,请见明慧网文章《王建辉在黑省女监遭酷刑:拖布塞嘴、碾踩十趾》《王建辉在黑龙江女子监狱遭锁地环等折磨》《黑龙江女子监狱对王建辉的折磨》等。◇

#### 你※问※我※答

炼功不会出偏,那"1400例"死亡是怎么回事?

答: "1400 例"是全中国上下当作政治任务"挖掘"出来的,而且是不允许任何第三表的调查,更不允许法轮功学宣党"的意见。这种"一言堂"的位法就、内好、工贼的大帽子的方式。其实对于这 1400 人数。其实对于这 1400 例,也当地的法轮功学员进行了调查,他们调查的案例都显示这是栽赃陷害。